
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины во время купания

25 июня 2018 года в дневное время в водоеме в районе пляжа на острове Татышев обнаружено тело 29-летнего жителя города Красноярска с признаками утопления в воде. По информации, которой располагают следователи, мужчина утонул еще 23 июня во время купания. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка, результатам которой будет принято процессуальное решение.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1237321>